

КОМПАНИЯ KITURAMI – ЛИДЕР В ПРОИЗВОДСТВЕ ОТОПИТЕЛЬНЫХ СИСТЕМ С БОЛЕЕ ЧЕМ 60-ЛЕТНЕЙ ИСТОРИЕЙ

Компания Kiturami — один из крупнейших и самых уважаемых производителей отопительного оборудования в Южной Корее и мире. Основанная в 1962 году, она за более чем шесть десятилетий своего существования прошла путь превращения из местного производителя в глобального лидера и инновационный бренд, известный высоким качеством, надежностью и передовыми технологиями.



ИСТОРИЯ И РАЗВИТИЕ КОМПАНИИ

Основанная в 1962 году, компания Kiturami начала свою деятельность как небольшое предприятие, специализировавшееся на производстве отопительных устройств для Южной Кореи. Уже с первых лет деятельности она проявила ориентацию на внедрение инноваций

и создание надежных решений для отопления. В 1980-х годах начался активный экспорт продукции за пределы страны, что позволило компании закрепиться на международной арене.

В последующие десятилетия Kiturami непрерывно развивалась, расширяя ассортимент и совершенствуя технические характеристики

своих устройств. В 2000-х годах компания активно инвестировала в научно-исследовательские проекты, внедряла в производство новые технологии автоматизации, энергоэффективности и экологической безопасности, что сыграло важную роль в ее росте и укреплении позиций на мировом рынке.

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Ключевая продукция Kiturami включает:

- газовые и двухконтурные котлы, объединяющие функции отопления и горячего водоснабжения;
- теплые полы, радиаторы и системы климатического комфорта;
- энергоэффективные решения для жилых, коммерческих и промышленных объектов;
- вентиляционные установки, системы автоматизации и управления.

Команда инженеров и специалистов постоянно работает над созданием новых моделей, соответствующих современным стандартам энергоэффективности, экологичности и надежности.





ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЕ ПРЕИМУЩЕСТВА

Главное отличие продукции Kiturami — внедрение инновационных технологий. В новых моделях используются системы автоматического управления, датчики, программируемые режимы и управление через мобильные приложения, что обеспечивает комфорт и удобство эксплуатации. Компания активно внедряет решения с низким потреблением топлива и минимальными выбросами вредных веществ, что способствует охране окружающей среды.

Многие модели котлов обладают высоким КПД (до 98%), что позволяет значительно снизить расходы на энергоносители. Использование современных технологий горения, теплообменников из долговечных материалов и систем защиты делает устройства не только эффективными, но и долговечными.

КАЧЕСТВО И СТАНДАРТЫ

Качество продукции является приоритетом компании. Все производственные процессы сертифицированы по международным стандартам ISO, CE и другим регуляторным требованиям. Это гарантирует безопасность, надежность и долговечность устройств.

Помимо выпуска продукции, Kiturami обеспечивает высокий уровень обслуживания — сеть сервисных центров, гарантийное и послегарантийное обслуживание,

обучение специалистов по монтажу и эксплуатации.

МЕЖДУНАРОДНОЕ ПРИСУТСТВИЕ

Благодаря постоянным инвестициям в инновационные технологии и высокие стандарты качества Kiturami занимает увереные позиции на международном рынке. Ее продукцию можно встретить в Европе, Азии, Северной Америке, странах Ближнего Востока и Африки.

Успех компании подкрепляется участием в международных выставках, форумах и партнерских программах, что помогает распространять достижения в области энергоэффективных отопительных систем.



СОЦИАЛЬНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ И ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ СТРАТЕГИЯ

Kiturami — не только коммерческая компания, но и социально ответственное предприятие. Компания активно занимается экологическими инициативами, снижением воздействия на окружающую среду и развитием устойчивых технологий. Внедрение экологичных решений позволяет уменьшить выбросы вредных веществ и сократить углеродный след всей продукции.

Кроме того, Kiturami поддерживает социальные проекты, обучение специалистов и развитие локальных сообществ.

ИТОГ

За более чем 60 лет существования компания Kiturami зарекомендовала себя как надежный и инновационный лидер в отрасли отопительных систем. Ее продукция сочетает в себе высокие технологические стандарты, энергоэффективность и экологическую безопасность, что делает ее привлекательной для потребителей по всему миру.

Если вы выбираете современное, надежное и энергоэффективное решение для отопления вашего дома или бизнеса — Kiturami является достойным выбором, подтвержденным многолетней историей успеха и признанием тысяч довольных клиентов.